



Завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины обвиняемой в причинении тяжких телесных повреждений мужу, от которых он скончался



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12.02.2022 в ночное время, обвиняемая, находясь по месту жительства в доме на ул. Ольшанского, г. Курска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанесла один удар ножом мужу в область левого плеча. В результате полученных телесных повреждений, потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

скончался на месте.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1677091>